



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 11. rujna 2016. • god. XII. • br. 287



ZAPOČINJU ŽUPNE AKTIVNOSTI Prikluči se i ti!

ŽUPNI ZBOR



FRAMA



MINISTRANTI



Prvo čitanje

Izl 32, 7-11.13-14

*I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio.***Čitanje Knjige Izlaska**

U one dane: Progovori Gospodin Mojsiju: »Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice i žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim«, reče dalje Gospodin Mojsiju, »da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspali da ih istrijebim, a od tebe ću učiniti velik narod.«

Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govorio: »Gospodine! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.'«

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 51, 3-4.12-13.17.19

Ustat ću i poći k ocu svome!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,

i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega

i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Otvori, Gospodine, usne moje,

i usta će moja navješćivati hvalu tvoju.

Žrtva Bogu duh je raskajan,

srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.

Drugo čitanje

1Tim 1, 12-17

*Krist dođe spasiti grešnike.***Čitanje Prve poslanice**

svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: Zahvalan sam onome koji mi dade snagu – Kristu Isusu, Gospodinu našem – jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu.

Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni.

A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Lk 15, 1-32

*Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grešnika.***Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.«

Nato im Isus kaza ovu prispodobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćanja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.«

I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratila svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrčao, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.

»A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se raskrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
11. rujna 2016. god. XII., br. 287,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8 - 12 sati
nedjeljom poslije sv. mise
opremanje bolesnika u svako vrijeme

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)
GSM: 063 423 898
e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica
s. Marija Martinović
Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

PRODUBIMO SVOJU VJERU

IZ OKRUŽNICE O SLAVLJU SAKRAMENTA KRŠĆANSKE ŽENIDBE

*Da ne bi bilo netočni i nepotrebnih špekulacija o sakramentu ženidbe ov-
dje donosimo neke točke iz navedene okružnice, uz one koje već poznajete,
koju je napisao i objavio naš biskup Ratko Perić.*

- Za zaručnike koji prije sakramentalne ženidbe žive u civilno zakonskoj ili vanbračnoj zajednici potrebno je od Ordinarijata zatražiti oprost od suložništva – umaknuća, i navještaja. *(Dakle, nema navještaja ženidbe u župama zaručnika. Oprost traži župnik.)*
- Obrednik vjenčanja predviđa slavlje ženidbe s Misom ili bez Mise. Pastoralnoj razboritosti župnika prepušta se procjena kada će pristupiti kojemu načinu. Svakako, ako ženidbu sklapa katolička i nekatolička krštena osoba, onda se, ako mjesni ordinarij drugačije ne odredi, mora primijeniti obred vjenčanja bez sv. Mise. **Vjenčanje zaručnika koji prije sakramenta crkvene ženidbe zajedno žive u civilno zakonitoj ili vanbračnoj zajednici neka se slavi bez sv. Mise.**
- Valja potaknuti mladence i kumove da pristupe sakramentu sv. ispovijedi.
- Nije prikladno, a Bogu hvala ni uobičajeno, da se vjenčanje obavlja u vrijeme došašća, korizme ili na druge pokorničke dane. Ako li se vjenčanje obavlja u ovo vrijeme, onda će župnik podsjetiti mladence da poštuju osobit značaj ovih liturgijskih vremena, da se uzdrže od vanjskoga slavlja.
- Slavatelju, mladencima i svim suslaviteljima nalaže se da poštuju dostojanstvo obreda i mjesto slavlja. Stoga će uvijek voditi računa:
 - da se u crkvi ne unosi ništa što ne priliči dostojanstvu mjesta i svetih obreda: zastave, alkohol, glazbala i slično;
 - da kićenje crkve bude izraz ljubavi i zahvalnosti Onomu od koga blagoslov traže, a ne izraz materijalne moći i prestiža; *(Opaska: Često vjenčanja graniče s „kićom“ u kićenju. Bilo bi pametnije donijeti cvijeće i dati ga sestri da okiti crkvu te da kasnije ostane u crkvi, a ne da se odmah nakon slavlja odnese iz crkve. Prošli biste jeftinije, a koristilo bi i vama i župnoj zajednici. No, vama na volju.)*
 - da prije, za vrijeme i nakon slavlja u crkvi vlada molitveno ozračje, a ne da se pretvori u prostor glasnja, a često i neukusna razgovora i dobacivanja;
 - da pjevanje bude sukladno liturgijskim propisima;
 - da kamermani i fotografi poštuju dostojanstvo obreda i mjesta; da ne ulaze u prostor oltarišta, ne okreću leđa oltaru i Presvetomu, da svjetlosno i zvučno ne ometaju slavlje;
 - da se u samoj crkvi ne obavljaju čestitanja u kojima se zaboravi svetost mjesta;
 - da se izbjegavaju, a u crkvi i pred samom crkvom zabrane, svi običaji koji u sebi nose poganske ili svjetovne elemente; posipanje rižom, cvijećem, papirićima, laticama i tome slično;
 - da u prostoru oko crkve, crkvenom dvorištu i parkingu vlada mir kako se ne bi ometalo slavlje u samoj crkvi.
- Privola se izgovara prema Redu vjenčanja, a nikako improviziranim vlastitim riječima.
- Prisega na križ u našim je biskupijama obvezatna.
- Pričest samo pod prilikom Kruha.

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

18. i 25. rujna 2016.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9 i D. V. Ograđenik 10:30, a D. Blatnica 9:30 sati.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 19,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 18,30, a sv. Misa u 19 sati.

Naredna dva četvrtka molimo za obitelji naše župe, pa vas na poseban način molimo da obiteljski dođete na ova klanjanja.

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUČ)

Župna kateheza djece osnovne škole neće započeti kada i nastava. O svemu ćete biti blagovremeno obaviješteni.

DJEČJI ZBOR „ŽIVOT“ – ČERIN

Ovaj zbor vodi s. Marija Martinović. Probe su svake subote u 10 sati. Pozivamo roditelje da potaknu svoju djecu koja lijepo pjevaju da se priključe ovome zboru i budu redoviti na probama.

VELIKI ŽUPNI ZBOR SV. STJEPANA – ČERIN

Ovaj zbor vodi prof. Katja Krolo – Šarac i fra Tihomir Bazina. Probe pjevanja su utorkom i četvrtkom u 20 sati. Na poseban način pozivamo župljane koji lijepo pjevaju da nam se pridruže i svojim glasom doprinesu skladom i lijepom liturgijskom pjevanju.

DJEČJI ZBOR SV. FRANJE – DONJA BLATNICA

Ovaj zbor vodi Marija Martinac. Probe su subotom 10:30 sati. Pozivamo sve stare, ali i nove članove da se pridruže ovome zboru. Kako bi ovaj zbor opstao potrebno je dovoljno članova koji lijepo pjevaju i redoviti dolasci na probe.

VELIKI ZBOR SV. FRANJE – DONJA BLATNICA

Ovaj zbor vodi Marija Martinac. Prva proba održat će se u srijedu 14. rujna 2016. s početkom u 20 sati. Na poseban način pozivamo vas koji

lijepo pjevate da nam se pridružite kako bismo u zajedništvu i pjesmi sudjelovali na liturgijskim slavljinama.

FRAMA

Prvi susret Frame, nakon ljetne stanke, održati će se u petak 16. rujna 2016. s početkom u 20 sati. Pozivamo sve stare framaše, prošlogodišnje glasnike, kao i nove članove (simpatizere) da dođu na sastanak. Ovogodišnji osmaši bit će naknadno obaviješteni o svojim susretima.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Novi duhovni asistent Franjevačkog svjetovnog reda je fra Hrvoje Miletić. Prvi susret bit će u utorak 13. rujna 2016. Započeti će svetom misom u 19 sati. Sveta misa neće biti svakoga utoraka kao do sada, nego samo prvi utorak u mjesecu kada je redovita i obvezna skupština FSR – a.

MINISTRANTI

Susreti ministranata započinju u subotu 17. rujna i to:

Čerin i D. M. Ograđenik u 9 sati.

Donja Blatnica i D. V. Ograđenik u 10 sati.

Pozivamo sve dosadašnje ministrante da dođu na ovaj susret, kao i sve dječake koji žele ministrirati, bilo da su osnovna ili srednja škola.

DAROVATELJI ZA CRKVVU I

MASLINSKI VRT

Mate Ševo 100 KM, Frano Džida 100 Eura, Zlatan Dugandžić (prilikom krštenja) 100 KM, Obitelj + Gojka Zovke 100 KM, Pero Bevanda (prilikom krštenja) 50 KM, Franjo Sušac (prilikom krštenja) 50 KM, Djeca + Vilke Stojić 100 KM.

VELIKA HVALA!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. To je prvi projekt koji najavljuje proslavu dvadeset godina Frame u našoj župi koji će se svečano obilježiti u veljači 2017. godi-

ne. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

OBNOVLJENA WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Ovih dana smo obnovili web stranicu naše Župe, pokrenuli facebook Župe.

Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail uz već postojeću: zupa.cerin@gmail.com

GODINA MILOSRĐA

8. prosinca 2015. – 20. studenoga 2016.

Sveti Otac Papa Franjo je otvorio Godinu milosrđa na svetkovinu Bezgrješnog začeća BDM i traje do svetkovine Krista Kralja. Isus nas poziva milosrđe. Budimo ljudi milosrđa, blagosti, dobrote...

SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Posebno preporučujemo pobožnost privih petaka i subota. Potičemo mjesečnu sv. Ispovijed, sv. Pričest i djela milosrđa i ljubavi.

MISE ZA POKOJNE

Sv. Mise za pokojne primamo za cijelu 2016. Molimo vas da na vrijeme naručite sv. Mise za vaše pokojne, a ne zadnji trenutak. Posebno vas molimo na razumijevanje za primanje svetih misa na određene datume, jer smo sada dvojica svećenika pa će biti teško svima udovoljiti. Pri pazite da svaka obitelj ima priliku platiti barem jednu svetu misu tijekom godine. Također vas pozivamo da na tim svetim misama i sudjelujete. Primjećujemo da se kod pojedinih obitelji događa da prve godišnjice, koje unaprijed rezerviramo za vas, ne budu na vrijeme upisane niti plaćene.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- N 11. rujna – DVADESET I ČETVRTA
NEDJELJA KROZ GODINU
- P 12. rujna – Ime Marijino, Marija, Dubravko
- U 13. rujna – Ivan Zlatousti, Zlatko, Ljubo
- S 14. rujna – Uzvišenje sv. Križa, Višeslav,
Slavko
- Č 15. rujna – Gospa Žalosna
- P 16. rujna – Sv. Eufemija, Kornelije i Ciprijan,
Edita
- S 17. rujna – Rane Sv. Franje
- N 18. Rujna – DVADESET I PETA
NEDJELJA KROZ GODINU
- P 19. rujna – Januarije, Suzana, Emilija, Igor,
Dora
- U 20. rujna – Andrija, Svjetlana, Pavao, Franjo
- S 21. rujna – Sv. Matej ap. i ev., Mate, Matea,
Matko - *kvatre*
- Č 22. rujna – Mavro, Katarina, Toma, Mauricije
- P 23. rujna – Pio iz P, Lino, Sofija, Konstancije
- *kvatre*
- S 24. rujna – Gospa od Otkupljenja, - *kvatre*

Ponedjeljak, 12. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Bože i Mila Milićević za †† roditelje i ostale ††
 - Željko i Inika Prusina za †† rod. Ivana, Lucu, Jozu i ostale †† iz ob. Prusina i Topić
 - Mira Zovko za † muža Martina, svekra Marijana i svekrvu Ružu

Utorak, 13. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Željko i Anica Šarac za † sina Darijana
 - Zdenko Ivanković za †† roditelje i ostale ††
 - Obitelj Macuke Ivanković za † Jozu i ostale ††

Srijeda, 14. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Štefica Šimunović za † muža Ivicu, roditelje: Maru i Božu, i zeta Dragana.
 - Obitelj Milenka Sušca za † Ivu i Rušku Musa

Četvrtak, 15. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Pavica Soldo za sve svoje ††
 - Iko i Željka Sušac za †† roditelje: Franju, Mirka i Lucu
-
- Čerin, 19 sati
- Danica Nakić za † muža Iliju, svekra Jozu, svekrvu Mandu i ostale ††

Petak, 16. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Nada Ćorić za † muža Ićana, rod. Andriju, Matiju, Antu i Stojku.
 - Draženka i Jozo Ćorić za †† roditelje i ostale ††

Subota, 17. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Slavka Šimović za †† iz obitelji Šimović i Soldo.
 - Nada Šimović za † majku Milu, oca Jozu i ostale ††
 - Obitelj za † Stjepana Vasilja

Nedjelja, 18. rujna 2016.

- Čerin, 8 sati
- Ica Šaravanja za † muža Dragu i ostale ††
- 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Zdravko i Zdenka Barbarić za svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Ruža Rajić za †† roditelje i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik,
- Obitelj Grge Milićevića za † brata Dragu

Ponedjeljak, 19. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Djeca za †† rod. Filipa i Ružu, te brata Peru
 - Blago Lesko za svoje ††

Utorak, 20. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Zdravko i Nevenka Beljo za svoje ††
 - Obitelj Tonke Petrine za oca Mirka i ostale ††

Srijeda, 21. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Stipe Prusina za † oca Gojka, majku Hildu i ostale †† iz ob. Prusina i Medić
 - Pero i Rosa Galić za svoje ††

Četvrtak, 22. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Vinka za † Slavka Stojića
-
- Čerin, 19 sati
- Anita Pehar za † Stjepana Tolja i ostale †† iz ob. Tolj i Pehar

Petak, 23. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Šima Aralo za †† roditelje i ostale ††
 - Za † Matu Nakića

Subota, 24. rujna 2016.

- Čerin, 7 sati
- Draga i Jozo Medić za svoje ††
 - Stojka Ivanković za †† rod. Jozu i Maru, svekra Iliju, svekrvu Matiju i ostale †† iz ob. Zovko i Ivanković

Nedjelja, 25. rujna 2016.

- Čerin, 8 sati
- Šima Radišić za † oca Grgu, majku Vojislavu i sestru Ivu
- 11 sati
- Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Stanko i Šima Barbarić za †† roditelje, braću, sestre i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Ilija i Anđelka Gagro za svoje ††
-
- D. V. Ograđenik
- Mara Šarac za † muža Iliju i ostale ††

OBNOVA CRKVE U D. M. OGRAĐENIKU
Radovi u crkvi su privedeni kraju. Ovih dana smo postavili svetohranište. Još je preostala rasvjeta u crkvi i male električne orgulje. Hvala svima koji nesebično podupiru ove projekte, te vas pozivamo ukoliko ste u mogućnosti da još poduprete ovo što je preostalo kako bismo do sv. Jeronima sve priveli kraju.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Preostali su još neki manji radovi u crkvi kao što je postavljanje zaštitne ograde na koru za koju se nadamo da ćemo uskoro napraviti. Također bi bilo poželjno obnoviti klupe, ali ćemo vidjeti kada će nam to dozvoliti financijske prilike, ali i vrijeme. Hvala svima vama koji ste podržavali i podržavate naše projekte oko obnove župne crkve.

GROBLJE ČERIN

Formiran je odbor. Oni će pripremiti plan. Imenovan je rizničar kojemu ćete plaćati od 2016. naknadu. Nadamo se da će svi dobronamjerno surađivati i da će krenuti obnova i uređenje groblja. Molimo odbor da što prije pripremi plan i krene u radove!

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Već duže vrijeme po malo uređujemo prostor vrta do Pastoralnog centra. Najprije smo posadili masline, podigli tri zida i sada najzahtjevniji od ceste. Potom bi posijali travu, klupe, rasvjetu i vodu kako bi to bio prostor molitve uz crkvu. Ako mognemo onda bi i proširili ulaz prema crkvi. Sve ovo inziskuje novčane izdatke, pa zahvaljujemo svima onima koji podupiru ovaj projekt u skladu sa svojim mogućnostima.

NOVOKRŠTENICI

26. ANA DUGANDŽIĆ iz D. M. Ograđenika, kći Zlatana i Monike r. Primorac. Kuma je bila Mateja Bošnjak, a krstitelj fra Tihomir Bazina.
27. KARLA BEVANDA iz Donje Blatnice, kći Pere i Mile r. Barbarić. Kuma je bila Zorica Miličević, a krstitelj fra Tihomir Bazina.

28. MIA SUŠAC iz Donje Blatnice, kći Franje i Ljiljane r. Kvesić. Kuma je bila Petra Ivanković, a krstitelj fra Tihomir Bazina.

ČESTITAMO!

NAŠI VJENČANI

9. STANKO VUČIĆ iz Kassela, sin Joze i Radojke r. Musa i INES ČIRINJI iz Zagreba, kći Ivana i Gordane r. Obadić. Svjedoci su bili Nikola Žuljević i Mana Mirela Sabljak, a vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
10. MARINKO STOJIC iz Heidelberga, sin Ivana i Ane r. Piskar i LINDA HADAD iz Illingena, kći Bassana i Caroline Schulz. Svjedoci su bili Dalibor Bošnjak i Sahra Hadad, a vjenčanju je asistirao don Damir Stojić.
11. MARKO ŠIMIĆ iz Prološca, sin Ivana i Ruže r. Stipić i DANIJELA PEHAR iz G. V. Ograđenika, kći Dragana i Zdenke r. Čilić. Svjedoci su bili Zoran Škeva i Pavica Džida, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.
12. TOMISLAV SOPTA iz Freudenstadta, sin Nevenka i Vesne Božene r. Mandek i JULIJA KORAČ iz Freudenstadta, kći Nedjeljka i Snježane r. Musa. Svjedoci su bili Frano Sopta i Žana Korač, a vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
13. JURICA ILIĆ iz Međugorja, sin Joze i Mladenke r. Ostojić i RUŽICA STOJIC iz Dragičine, kći Pere i Marice r. Planinić. Svjedoci su bili Ivan Čilić i Ivana Stojić, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
14. NIKICA SUŠAC iz Trebižata, sin Ivice-Ive i Severine r. Jović i MARIJA MANDŽO iz G. M. Ograšenika, kći Tonke i Ljilje r. Doko. Svjedoci su bili Dalibor Rebac i Lucijana Lesko, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.

SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!

NAŠI POKOJNI

33. VILKA STOJIC (1933.), kći Ilije Odaka i Mande r. Martinović. Suprug je bio Ante Stojić. Pokopana je na groblju Pododaci, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!